L.LE.S. LAS AGUAS 11 de febrero de 2011

NOTA: En este examen, al igual que todos los restantes del curso, hay que explicar los procedimientos
usados en cada ejercicio. Un ejercicio con sélo el resultado final o un mal uso de la calculadora sera

puntuado con un 0.Todos los ejercicios deben ser simplificados al maximo.
Cualquier intervencion inoportuna que impida algun derecho de otro alumno puede ser sancionada con 0,2 puntos en el
examen.

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 3—4(x—2)=3-7(x-2)

b) 4x—3+2x=5(2x—1)-7
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2. Determina, sin resolver, el nimero de soluciones que/t‘féﬁéh\La iguientes ecuaciones:

a) 25x2—20x+4=0 ‘I Qgﬁx—m:o
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3. Marisa es un afio mayor que s( a a)y tres afios mas joven que su hermano Roberto. Entre

los tres igualan la edad de su mgdre.Ktiene)g afios. ;Cudl es la edad de cada uno?
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4. Halla dos nﬁnﬁas—%{%nsecutivos sabiendo que su producto dividido por su suma es igual a
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